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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 

04 DE AGOSTO DE 2023. 

 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, 

no Plenário Vereador João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua, nesta Cidade  

de Tracuateua, Estado do Pará, tem início a Sessão Solene de Abertura do 2º Período Legislativo 

do ano de 2023 da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do senhor 

Vereador Francisco Emanoel Paiva de Sousa e secretariado pelos Legisladores Raian Vieira Moura 

e José Luiz Assis da Silva, correspondendo, respectivamente, ao primeiro e segundo Secretário. O 

Senhor Presidente convida o primeiro Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores 

Vereadores, que além dos da Mesa, foi verificada a presença dos Senhores Legisladores, a saber: 

Aldrin do Socorro Ferreira, Davi Gama da Silveira, João Marcelo Reis Gomes, José Adilson da 

Silva, Paula Aline de Melo Coelho, Raimundo Ennis Reis da Silva, Wilson Paulino dos Santos, 

Wítalo José Araújo de Oliveira. O vereador Wilson justificou sua falta em razão de problemas de 

saúde. Os Vereadores participaram de forma presencial, seguindo os protocolos sanitários previstos 

em Lei. Composta a mesa e feita à verificação do quórum regimental, o Senhor Presidente declara 

aberta a sessão e convida o Vereador Aldrin Ferreira para fazer a oração do dia. O presidente 

concede a tribuna livre para o vereador José Adilson que iniciou em nome do presidente 

cumprimentou a mesa e, em nome do prefeito Zezinho Costa, os demais vereadores e os presentes. 

Em seguida, agradeceu a Deus pela oportunidade de retornar depois de um período de recesso onde 

serviu para identificar a deficiência do município. Logo após suas considerações, o vereador 

encerrou sua fala, agradecendo pela oportunidade. O presidente deixou franqueada a palavra aos 

demais vereadores, onde na ocasião, o vereador presidente Emanoel aproveitou a oportunidade e 

fez seu discurso de boas-vindas, desejando ao 2° período trabalho em prol dos munícipes. Enfatizou 

que a presente legislatura é diferenciada das demais legislaturas que aqui já passaram, pois tem a 

concepção do bem comum, em seguida, o vereador desejou sucesso a cada um dos vereadores em 

seus pleitos naquilo que se dedicar, aproveitou para dizer que continuará fazendo o melhor ao povo 

de Tracuateua e cobrar de forma incisiva tudo aquilo que for de interesse do povo. Finalizando sua 

fala, o vereador agradeceu a todos. Como mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente Francisco 

Emanoel Paiva, declarou encerrada a pressente sessão solene, convidando os senhores Vereadores 

para a sessão ordinária na sequência. Tracuateua, em 04 de agosto de dois mil e vinte e três.  
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